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小学校算数 第６学年

児童用解答

次の計算をしましょう。

□（１）４．７９×２．７＝１２．９３３ （２）１２÷０．６＝２０

４．７ ９ ２０
× ２.７ ０．６）１２０

３ ３ ５ ３ １２
９ ５ ８ ０

１ ２. ９ ３ ３

次の計算をしましょう。

□
（１）

２
×４＝

２×４
（２）

４
÷８＝

４×１
９ ９ ５ ５×８

＝８ ＝ １
９ １０

次の計算をしましょう。

□
（１）

１
×
３
＝
１×３ □

（２）
９
×
４
＝
９×４

６ ４ ６×４ ８ ３ ８×３

＝１
＝
３ １１

８ ２ ２

□
（３）１

２
×１

１
＝
５
×
３ □

（４）３
３
×
７
＝
２４

×
７

３ ２ ３ ２ ７ ２ ７ ２

＝
５×３

＝
２４×７

３×２ ７ ×２

＝５ ２１ ＝１２
２ ２

①わる数が整数になるように、10倍して小数点を右へ移します。
②わられる数の小数点も、①で移したぶんだけ右へ移します。

③商の小数点は、わられる数の移した小数点にそろえてうちます。
１

※次のページにも、問題があります。
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２

２

１ １

１２

３

１

１

１

１ １

１２

小数のかけ算は、右

はしをそろえて計算し

ます。

帯分数を仮分数になお

してから計算します。

計算の途中で約分できると
きは約分します。

ほっかいどうチャレンジテスト

夏休み版②
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（５）
３
÷
１
＝
３
×
４ □

（６）
２
÷
４
＝
２
×
５

８ ４ ８ １ ９ ５ ９ ４

＝
３×４

＝
２×５

８×１ ９×４

＝３
１
１ ＝ ５

２ ２ １８

□
（７）２

２
÷１

５
＝
８
×

７
（８）１２÷

３
＝
１２

×
５

３ ７ ３ １２ ５ １ ３

＝
８× ７

＝
１２×５

３×１２ １ ×３

＝１４
１
５ ＝２０

９ ９

（９）
７

×
６

×
４

（10）
４

÷
９

÷
７

１２ ２１ ５ ５ １４ １５

＝
７ × ６ ×４

＝
４×１４×１５

１２×２１×５ ５× ９ × ７

＝
２

＝
８

２
２

１５ ３ ３

（11）
８

×
９

÷
６

（12）
３

÷
３

×
５

３ ４ ５ ５ ４ ４

＝
８×９×５ ＝３×４×５
３×４×６ ５×３×４

＝５ ＝１

１

２

２

３

４

１

１ １ ２

２ ３

１

３１

３

１

２

１ １

２ ３
１

３

１

１

１ １ １

１ １

１

１

２

分数でわる計算は、わる数を逆数に

してかけます。
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